

英超·观察

球迷租飞机拉横幅声援

阿森纳主帅为何不领情?

昨天,阿森纳做客以0比1不敌英超第37轮的对手维拉...

这举出自一个阿森纳球迷组织,他们花了1700英镑租飞机...

可是,阿尔特塔让球迷“失望”了,他对此并不领情...

的确,阿尔特塔首次独立执教就从阿森纳这样的英超豪门起步...

其实,克伦克及阿森纳高层已经意识到了阿尔特塔需要更大的支持...

羊城晚报记者 徐扬扬



英超·今晨

英超冠军颁奖典礼在利物浦主场举行 图/视觉中国

主场击败切尔西,曼联战平升至第三,争四悬念留到最后一轮

利物浦“帮”曼联抢门票

英超第37轮今晨收兵,曼联在主场以1比1逼平西汉姆...

本轮战罢,英超争四形势明朗,剩下的两个下赛季欧冠名额...

们晋级前四才是最保险的。本轮,曼联又一次错过了扩大领先优势的机会...

对此,内维尔和埃弗拉两位曼联名宿都认为博格巴犯下大错...

钟与马夏尔在禁区打出精妙配合,戏耍了对方四名守将后劲射破门...

不过射失点球的博格巴6.3分的得分,只是曼联阵中第二低的...

曼联本轮排名不降反升,应该感谢利物浦帮忙,红军主场击败切尔西后...

布伦特福德、富勒姆、卡迪夫城和斯旺西分列三至六名...

羊城晚报记者 徐扬扬

意甲·今晨

尤文图斯十拿九稳

今晨在意甲第35轮,国米主场与佛罗伦萨以0比0互交白卷...

如果尤文本轮获胜,同时国米本轮不胜,尤文就将提前3轮实现意甲夺冠...

国米比排名第五的罗马领先12分,已经提前锁定下赛季欧冠入场券...

8场欧联杯1/8决赛首回合有两场没有进行,其中包括国米

对赫塔菲,为了赶进度,欧足联决定已经进行了首回合比赛的照常进行次回合比赛...

孔蒂今晨把前锋劳塔罗放上替补席,派出英超球星进的进攻组合...

国米在第18分钟错失良机,埃里克森左路传中,卢卡库头球攻门击中立柱弹出...

羊城晚报记者 刘毅

8月20日重启,男排联赛两周内完赛

羊城晚报讯 记者苏苻报道:中国排球协会昨天宣布,2020赛季男排超级联赛将于8月20日重启...

2020赛季男排超级联赛1月19日进行了首轮比赛,其后由于疫情原因被迫暂停...

中国排协对男排联赛疫情防控也提出了一系列要求,男排联赛重启,也意味着新赛季女排联赛有可能按照原定时间开赛...

总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)。届时将有上海、北京、江苏、山东、八一、四川、浙江、河南、天津、广东、辽宁、河北、福建和湖北等14支男排俱乐部参赛。

14支队伍按上赛季成绩,蛇形编排分为四个组进行单循环比赛产生八强,然后分两组打复赛决出四强,再进行半决赛和决赛,直至决出冠军。

过去女排联赛一般在11月左右开赛。

东京奥运会再迎倒计时一周年

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:昨日,东京奥运会主席森喜朗表示,明年的奥运会不可能在没有观众的情况下举行...

由于疫情在全球范围内蔓延,2020东京奥运会已经被推迟到2021年7月23日举办...

东京奥组委宣布,东京都政府将在今晚为几个主要的奥运会场馆亮灯,以纪念推迟后的2020东京奥运会倒计时一周年...

虽然东京奥运会的举办已经被推迟一年,但由于全球范围内的疫情防控形势依旧严峻,没有人能保证东京奥运会会顺利举办...

森喜朗说:“不能让让观众感到很艰辛。让全体观众产生共鸣,才是体育盛会。”

另外,森喜朗表示,限制参加开闭幕式的运动员人数同样是非常困难的,“如果运动员有强烈参与的愿望,我们不能拒绝他们的要求。”

当被问到如果明年疫情仍然和现在一样,没有得到全面控制,奥运会是否如期举行时,森喜朗说,最后的决定应该由国际奥委会作出...

森喜朗还表示,如果奥运会不能举行,那再次推迟是不可能的,这也是他曾经表达过的观点。

中超·现场

今年最特殊的一次联赛,导致媒体采访也与以往大为不同

大连,开启别样采访挑战

羊城晚报记者 苏苻 林本剑(发自大连)

等待近半年,2020赛季中超联赛将在本周六拉开战幕,羊城晚报记者昨天抵达大连赛区...

两次核酸检测 防疫是采访头等大事

经过三个半小时的飞行,记者抵达大连,当地气温21-26摄氏度,阳光灿烂,微风轻拂...

首先记者需要在门口出示通行大数据行程卡、辽宁所在地健康码以及记者所在地健康码的三张截图...

右侧设立了媒体登记处,每名记者可以领取一瓶免洗洗手液。此前已通过资格审查、获得采访资格的记者在中国足协的信息表里找到自己的名字后...



羊城晚报和新快报记者抵达大连,从右至左依次为林本剑、苏苻、王敬



摄影师黎江文的“武器库”

无法贴身采访 文字记者遭遇严峻挑战

由于疫情原因,本赛季中超联赛采取了严格的防疫措施,赛区设立封闭隔离区,称为蓝区...

羊城晚报记者林本剑是采访过十几届中超联赛的资深足球记者,面对此次大连的采访任务,他也感受到了特殊的压力...

只能定点拍摄 摄影师“全副武装”

黎江文是某图片社的合作摄影师,此次只获得了在绿区拍摄的权限,上下半场都只能在球门线后定点拍摄...

由于开场仪式、球员教练赛前交流都无法近距离拍摄到,黎江文对此也做了准备,在一个大行李箱和一个大背囊里塞进了四个相机机身、五个镜头...

访的活动轨迹受到了一定的限制,去到赛场也无法和球员、教练面对面,少了一些贴近性和时效性...

不如一个镜头所占的位置大。“我特意带了一个焦距是500mm的镜头,还带了1.4倍的增距镜,组合起来可以达到700mm焦距镜头的效果...”

新赛季中超两天后开幕,大连赛区准备得怎么样了?

2020赛季中超联赛两天后将开幕,大连赛区的后勤保障和防疫措施已再度升级...

球队衣食住行无忧

此次大连赛区的8支球队全部入住位于大连体育中心边上的皇冠假日酒店...

据悉,酒店为此次比赛专门准备了7台洗衣机,单次可同时洗涤的衣物重量最大可达517公斤...

快递物品全部消杀

长达两个多月的封闭生活,球员们想与外界接触,只有通过快递。而酒店对快递物品的管控非常严格...

快递取件处。取件处进行分区,每支球队都有自己的专属货架。

酒店还给每支球队配备了一名管家,如果球员们想取快递,可以直接联系管家...

据酒店相关人员介绍,这几天深圳佳兆业、广州富力队进入帐篷内,由工作人员对快递物品进行消杀...

足协升级防控措施

昨晚,中国足协和大连赛区组委会连夜召开紧急会议,升级了“蓝区”内的防疫措施...

大连市昨天新增一例本土确诊病例。患者居住和上班的地方,离三座用于比赛的场地均只有不到半小时的车程。

在昨晚的紧急会议上,中国足协和大连赛区组委会提出,鉴于目前的实际情况,全面升级在“蓝区”内的防控措施...

羊城晚报记者 林本剑 苏苻 (发自大连)